



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/16945/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-09-06 16:30**

Parlex azonosító: **110VX3SJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Arató Gergely (DK)** országgyűlési képviselő "*Valóban adatgyűjtésre kötelezte az iskolaigazgatókat?*" című, K/16945. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Arató Gergely (DK)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, "*Valóban adatgyűjtésre kötelezte az iskolaigazgatókat?*" című, K/16945. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/573-1/2021/PARL

Hiv. szám: K/16945.

Arató Gergely  
országgyűlési képviselő  
DK  
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett „*Valóban adatgyűjtésre kötelezte az iskolaigazgatókat?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A baloldal nem tud leállni az oltásellenességgel, amire a TASZ-akciója és az Ön újabb kirohanása a legújabb példa. Miközben a Kormány azon dolgozik, hogy minél több 12 év feletti fiatal kaphassa meg az oltást, Önök ezt is csak támadni és nem támogatni tudják. Csak az oltás jelent biztonságot, ezért fontos a fiatalok körében is növelni az átoltottságot. Minél gyorsabban oltunk és minél több embert, annál több ember életét és egészségét tudjuk megmenteni a járványtól. Ezért volt fontos, hogy Magyarország elsők között érte el Európában és a világon a 25% és 50%-os átoltottságot, illetve az, hogy Európában Magyarországon érhető el a legtöbb féle oltás. De Önök továbbra is csak akadályozzák az oltást és a védekezést kamuvideókkal, az oltásokba vetett bizalom rombolásával, vagy most épp alaptalan jogi vádaskodással próbálják az oltási tervet akadályozni.

Önök pénzt költöttek arra, hogy vakcinák betiltására irányuló petíciókat hirdessenek és minden létező fórumon megpróbálták lebeszélni az embereket arról, hogy beoltassák magukat.

A Kormány mindent megtesz a magyar állampolgárok egészségének megóvásáért. Magyarország azon kevés ország közé tartozik, ahol most már vakcinabőség van, így mindenki, aki kéri, rövid időn belül megkaphatja a védőoltást, valamint a harmadik oltás is elérhető már.

A diákok oltása Magyarországon május óta zajlik, elsőként a 16-18 év közötti korosztály, majd a 12-15 év közötti korosztály számára lett elérhető az oltás. A diákok és a pedagógusok átoltottságának köszönhetően az idejüzi iskolakezdés jóval biztonságosabb, mint az 1 évvel ezelőtti, amikor még nem volt vakcina.

A Kormány az iskolakezdekör az iskolákban is lehetőséget biztosított a 12 év feletti diákok oltására azoknak, akik valamilyen oknál fogva az interneten nem tudtak időpontot foglalni. Az internetes regisztráció és időpontfoglalás azonban továbbra is nyitott, ez a legegyszerűbb módja a gyermek beoltásának.

Az oltási akció sikeres lebonyolítása érdekében a köznevelési intézményekben fel kellett mérni az igényeket, tudni kellett, hogy az adott intézménybe milyen mennyiségű vakcinát kell eljuttatni. Ennek érdekében az intézményvezetők a szülők számára eljuttattak egy jelentkezési lapot, melynek része volt egy nagyon részletes adatkezelési tájékoztató. A jelentkezéssel a szülő megadja a szükséges felhatalmazást az adatkezelésre. A tájékoztatóban olvasható, hogy az oltásra való jelentkezéssel kapcsolatos adatokat az iskola-egészségügyi ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet alapján az oktatási intézmény orvosa kezeli. A természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló, 2016. április 27-i (EU) 2016/679 európai parlamenti és tanácsi rendelet 6. cikk (1) bekezdés e) pontja alapján a keletkezett adatok a tanuló egészségügyi kartonjának részét képezik.

Tájékoztatom, hogy a tárcsa nem kötelezte adatgyűjtésre az iskolaigazgatókat és természetesen semmilyen hátrány nem éri a későbbiekben azokat, akik nem kérik az oltást. Ugyanakkor fontos annak hangsúlyozása, hogy az oltás a legbiztosabb eszköz a fertőzés és a megbetegedés veszélyének csökkentésére.

A Kormány célja, hogy az iskolák továbbra is zavartalanul, jelenléti oktatásban tudjanak működni, hiszen a munkába járó szülőknek és a gyermekeknek is ez a legjobb. Ezért továbbra is az oltást javasoljuk, mind a diákok, mind a pedagógusok védelme érdekében. A már korábban beoltott pedagógusok és iskolai dolgozók pedig akár már a harmadik oltásra is tudnak időpontot foglalni.

Budapest, 2021. szeptember 6.

Tisztelettel:

